

Завершена городская профилактическая акция «Антидопинг»

Автор: Администратор

03.12.2019 14:31 - Обновлено 03.12.2019 15:41

В ноябре подведены [итоги городской профилактической акции «Антидопинг».](#)

В этом году акция проходила в два этапа: с октября по ноябрь 2019 г. На первом этапе ребята из 25 ОУ города Красноярска проходили [веб-квест «Коды Healthy skills»](#), разработанный командой ЦТО «Престиж». Вторым этапом стала компетентностная игра «Навигатор ЗОЖ».

По итогам двух этапов команды МБОУ СОШ № 10 «Сокол», МАОУ СШ № 150 «Взлетные – улетные», МАОУ СШ № 139 «Дети Солнца», МБОУ СШ № 62 «Кристалл», МБОУ СШ № 5 «Комета», набравшие наибольшее количество баллов стали лучшими, получили благодарственные письма и посетили хоккейные матчи 22 и 23 ноября.

Команды, проявившие себя в акции, как заинтересованные, активные участники и профилактологи, а это команды школ № 7 «Здрайверы», 66 "Оптимисты", 82 «The Independents», 137 "Поколение "NEXT", 64 «Ветер перемен», лица № 12 «Форчекинг» получили пригласительные билеты на домашние матчи хоккейного клуба «Сокол» и за прошедшие две недели посетили четыре матча. В течение всей акции администрация хоккейного клуба «Сокол» предоставила возможность посетить хоккей 370 детям, родителям и педагогам. Совместные посещения хоккея оказались эмоциональными и зрелищными – ребята активно болели.

Особо хочется отметить дружное «боление» команд школы, № 139, 150, 64 и Лицея № 12 и выразить благодарность и учащимся, и их педагогам. Еще раз благодарим администрацию хоккейного клуба «Сокол», которая с начала сезона выделила более 600 билетов для обучающихся школ города.